

PREDMET: GODIŠNJI IZVJEŠTAJ za 2021/ 22. godinu

U poređenju sa indikatorima, ciljevi Projekta „Bezbjedno do cilja II“ su u značajnoj mjeri ostvareni, na način kako pojašnjavamo:

Kontinuiranim i sistematičnim saobraćajnim obrazovanjem, projekat se u školskoj 2021/2022 godini sprovodi kao nastavak edukacije polaznika osnovnih i srednjih škola na teritorijama opština Nikšić, Žabljak i Plužine koja je uspješno okončana u prethodnoj školskoj 2020/2021 godini. Projektom su obuhvaćeni osnovci (muškog i ženskog pola) iz navedenih opština, koji u ovoj starosnoj dobi postaju samostalni učesnici u saobraćaju uglavnom kao pješaci i biciklisti, kao i i srednjoškolci (III – IV razreda), koji u ovoj starosnoj dobi postaju mladi vozači -početnici. Razlog odabira pomenutih korisnika leži u činjenici da i jedna i druga grupa predstavljaju „ranjive“ učesnike u saobraćaju.

Tokom cijelog edukativnog procesa, sprovođenjem interaktivne nastave uz korišćenje kompjuterske Prezentacije i odštampanih brošura, djeca mlađeg uzrasta su aktivno/proaktivno učestvovala u rješavanju situacija sa kojima se svakodnevno susreću u praksi, dok su se srednjoškolci direktnim korišćenjem Simulatora I na praktičan način upoznali sa značajem korišćenja sigurnosnog pojasa u vozilu. Pored toga, omogućili smo svim zainteresovanim licima da u danima „otvorenih vrata“, u sjedištu NVO, imaju pristup Simulatoru I (simulator čeonog sudara). Da bi projekat bio ostvaren u punom planiranom obimu, potrebno je da se održe preostale online radionice, kao i praktično korišćenje različitih vrsta Simulatora II („pijanih naočara“). Sprovođenjem Projekta smo zasigurno podigli nivo saobraćajnog obrazovanja, kroz razvijanje svijesti o bezbjednom ponašanju u saobraćaju, kroz unapređenje stavova o bezbjednosti u saobraćaju, čime smo postigli smanjenje nebezbjednih ponašanja u saobraćaju.

Saobraćajne nezgode se mogu predvidjeti i spriječiti !

Nikšić, 19.04.2022. god.



Predsjednik Udruženja

Mr Zoran Miljanić, dipl.inž.saobr.

